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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předkládaní práce je zpracována na téma "Hospodaření a možnosti financování aktivit a projektů 

konkrétního sportovního klubu". Za cíl si autor stanovil "vyhodnotit finanční situaci konkrétního 

sportovního klubu (TJ Sokol Losiná) a navrhnout opatření pro zlepšení jeho hospodaření s ohledem na 

stávající situaci". 

Její obsah spočívá v poměrně kvalitním provedení rešerší orientovaných na neziskové organizace, 

autor se následně zaměřuje na jejich uplatnění v rámci sportu, včetně specifik managementu 

sportovních neziskových organizací. V rámci teoretické části bych vytkla poměrně málo citací. V 

praktické části je prezentována finanční analýza účetní závěrky vybrané organizace a návrhy na 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

případné zlepšení. V této části lze nalézt již více nedostatků, od přehlednosti, nepřesnosti jednotlivých 

formulací, absenci odkazů na grafické doplňky v textu, grafickou stránku textu (např. formátování), až 

po absenci specifických ukazatelů finanční analýzy pro neziskové organizace a prezentované závěry. 

Nicméně v celkovém kontextu a rozsahu práce splňuje požadavky kladené na kvalifikační práce této 

úrovně studia, práci tedy doporučuji k obhajobě a navrhuji ji klasifikovat stupněm velmi dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Je Vámi zmiňovaná vysoká likvidita organizace vhodná (str. 45)? Co byste navrhl? 

Jaké ukazatele finanční analýzy jsou specifické pro neziskový sektor a jak se liší od Vámi použitých? 

            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 9.5.2023        Podpis hodnotitele  
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